

送检文献信息

【题名】示例题名

作 者：示例作者

收稿时间：2024-12-15

检测时间：2024-12-18 16:46:46

80.85%
总相似比

检测范围： 中国学术期刊数据库
 中国博士学位论文全文数据库
 互联网学术资源数据库
 特色英文数据库
 中国新方志数据库

优先出版论文数据库
 中国优秀硕士学位论文全文数据库
 学术网络文献数据库
 中国标准全文数据库

国内外重要学术会议论文数据库
 中国优秀报纸全文数据库
 中国专利文献全文数据库
 中国法律法规数据库

详细检测结果

字	检	参	参	自	自	法	法	专
原文总字符数 8777	检测字符数 8586	参考文献相似比 19.42%	辅助排除参考文献相似比 61.44%	可能自引相似比 0.00%	辅助排除可能自引相似比 80.85%	法律法规文献相似比 3.97%	辅助排除法律法规相似比 76.88%	专名术语相似比 12.97%

相似文献列表（仅列举前10条）

序号	相似比(相似字符)	相似文献	类型	引用情况
1	11.13% 956字符	为慕课、微课、翻转课堂唱一曲赞歌 赵明; http://www.sciencenet.cn/ (网址: http://blog.sciencenet.cn/blog-40615-1060396.html) ; 2017-06-12	学术网文	参考文献引用
2	6.92% 594字符	数字图书馆网络信息资源整合研究 沈利峰 (导师: 潘淑春) ; 中国农业科学院, 硕士 (专业: 管理科学与工程); 2005	学位	未引用
3	6.17% 530字符	人工智能离我们并不遥远 陈杰; 《中国科技财富》; 2017-06-25	期刊	未引用
4	5.90% 507字符	北京市海淀区志 张宝章, 于长河, 王宋文, 曹保升等; 北京出版社; 2004-01-01	方志	未引用
5	5.84% 501字符	基于本体的数字图书馆个性化用户模型表示 宋丽哲, 中国科技信息研究所北京万方数据股份有限公司, 北京 100036, 詹赤兵, 北电网络中国有限公司, 北京 100102, 王胜海, 中国科技信息研究所北京万方数据股份有限公司, 北京 100036; 《第三届全国信息检索与内容安全学术会议》; 2007-11-01	会议	未引用
6	5.75% 494字符	俄文数字特色资源建设平台的设计与实现 赵莹 (导师: 金英) ; 东北大学, 硕士 (专业: 软件工程); 2015	学位	参考文献引用
7	5.72% 491字符	数字图书馆 百度百科 (网址: http://baike.baidu.com/view/8181.html) ; 2008-04-20	学术网文	未引用
8	4.31% 370字符	基于代理服务器数字水印的数字图书馆研究 李健 (导师: 胡峰松;刘文英) ; 湖南大学, 硕士 (专业: 计算机技术); 2006	学位	未引用
9	3.97% 341字符	最高人民法院关于办理申请执行监督案件若干问题的意见 最高人民法院; 法发[2023]第4号; 2023-01-19	法律法规	未引用
10	2.68% 230字符	陆上地震勘探数据处理技术规范 SY/T 5332-2011; 国家能源局; 2011-07-28	标准	未引用

原文标注

● 绿色代表参考文献相似比 ● 黄色代表可能自引相似比 ● 蓝色代表法律法规文献相似比 ● 红色代表除参考文献及可能自引外的其他相似比

实验文档一、CALIS数字图书馆云服务平台模型（期刊）中国高等教育文献保障系统（China Academic Library Information System，简称CALLS）通过二期（即“十五”）项目建设，已初步建成了分布式中国高等教育数字图书馆系统[1]，其中部分应用系统已经在上百个成员馆和多个省中心部署和使用。CALIS三期项目的建设目标是为全国近2000个高校成员馆提供标准化、低成本、自适应、可扩展的数字图书馆统一服务和集成平台，这些馆通过彼此互联，构成全国高校数字图书馆三级共建和共享服务以及多馆服务协作的联合体系，共同为高校师生提供全方位的文献服务、咨询服务、电子商务和个性化服务。

CALIS三期建设的难点在于既要建立多级共建共享中心，又要为不同规模的高校图书馆提供低成本、本地化的数字图书馆解决方案，同时，这些中心和图书馆又能彼此

互联，具有很好的扩展性和灵活性。

云计算 (Cloud Computing) 是一种将分布式计算、网格计算[2][3]、并行计算以及Internet结合起来的新的IT资源提供模式[4]，能将动态、可伸缩的IT计算资源以服务方式通过Internet提供给用户。狭义上的云计算是指用虚拟技术构建的虚拟化数据中心，将分布在大量的计算机和存储设备（包括本地或远程设备）上的计算和存储资源（包括内存、I/O设备、存储、带宽、计算能力等）集中起来成为一个虚拟的资源池，以服务方式按需（免费或租用）提供给网络用户。这种云计算被称为“基础设施即服务”（IaaS, Infrastructure as a Service），也被称为“硬件即服务”（HaaS, Hardware as a Service）。广义上的云计算还包括软件即服务SaaS (Software as a Service)、平台即服务PaaS (Platform as a Service) 等多种服务模式。SaaS通过浏览器把程序以服务方式交付给用户，向用户收取服务费。用户通过互联网使用程序，降低在服务器和软件授权的购买和系统运维上的成本；供应商只需统一安装和维护一套软硬件系统，如Salesforce、e-mail等。很多SaaS还提供了开放API，让开发者能够开发更多的互联网应用。总之，云计算的内涵非常丰富。云计算不仅包括以服务为交付模式的计算和存储基础设施，还包括虚拟主机租用、应用服务环境租用、数据库环境租用、编程模型、数据服务 (Data as a Service)、商业流服务 (Process as a Service)、应用服务 (Application as a Service) 等各种模式。云计算具有这样的特性：对资源动态分配、以web为中心、交付的是服务。

二、阿里云发布ET环境大脑对抗雾霾和自然灾害（新闻）

6月10日，在云栖大会上海峰会上，阿里云宣布推出应对全球环境恶化的技术方案：ET环境大脑。目前客户使用ET环境大脑已在江苏实现了对水、气、土、污染源的智能感知。在沿海多个省份的固废全程监管模拟推演中，政府使用ET环境大脑共预警131次，其中有效预警122次，有效率达93%，管理企业达2.5万家。

ET环境大脑可辅助政府、公益机构实现对生态环境的综合决策与智能监管，并以服务形式对外开放。“它集成了全球各类自然环境信息，可构建出一个数字化的地球，能够分析全球植被绿化变迁、自然灾害监测、极端天气预警等。”阿里云人工智能科学家闵万里说。ET环境大脑背后是阿里云飞天的强大计算能力和丰富的人工智能算法。它能够发现卫星图像背后环境密码，可以将气温、风力、气压、湿度、降水、太阳辐射等信息进行交叉分析。海量的公共信息使得ET环境大脑具备了全球视野，结合具体场景，它还可以协助政府执法。以废物处理为例，以前恶性偷排事件时有出现，环保部门执法更多是事后发现、被动管理。通过和梦兰神彩的合作，ET环境大脑在试点省份实现了对固体废物生产、转移、利用和处置的全链路监管，从减量化、资源化、无害化、诚信指数、经营发展指数五方面约200个指标建立企业综合评估模型，提前发现异常的废物申报。

闵万里解释说，一个企业产生的废弃物和它的产量、能耗、企业规模、资源化能力、历史情况以及同行的情况等等都有千丝万缕的关系。ET环境大脑通过自主学习寻找其中的函数关系，为每一个因素客观赋权。任何人为的篡改，都会引起大脑的警惕。废弃物的转运过程，环境大脑也会实时监控，对异常线路、危险性驾驶行为进行预警与识别。比如，危化用品靠近居民区、驾驶员超速等。一旦发生恶性环境事件，ET环境大脑可提供灾情扩散模型、环境风险源智能追溯模型、智能应急疏散线路，提升应急指挥效率。雾霾也成为了环境大脑要迎战的难题。目前ET环境大脑支持对雾霾的智能预测，为雾霾形势研判和应对提供信息服务和技术支撑。

三、基于本体的数字图书馆个性化用户模型表示（会议）

给用户提供个性化服务得关键之一是获得用户得兴趣，其二为信息推荐算法，用户模型的表示方法决定了用户模型反映用户真实信息的能力和可计算能力，同时也在一定程度上限制了推荐算法的选取，因此，在提供个性化服务的系统中，如何表示用户的模型是系统实现的关键问题。当前个性化服务系统的用户模型的表示方法有关键词向量、布尔或加权关键词向量、语义网、n-grams等。这些方法各有优缺点，但是一个共同的特点就是以词为基础来描述用户的兴趣，没有考虑到语义方面的信息。

本体（Ontology）是指领域概念的结构化规范，它形式的定义了领域内相关概念之间的关系。本体通过对于概念、术语及其相互关系的规范化描述，勾画出某一领域的基本知识体系，具有的良好的概念层次结构和对逻辑推理的支持，因而采用本体表示用户的兴趣模型是一种较好的尝试。本文以数字图书馆领域为例，以领域本体库的构建为基础，提出了一种基于本体的用户兴趣表示方法，并介绍了服务的过程，最后实验表明基于本体的表示方法比基于关键词得表示方法具有更好的效果。数字图书馆本体论指的是一个数字图书馆本体结构以及数字图书馆资源概念的本体知识描述。在这里本体可以在概念层次上进行定义，它包含了概念的所有相关知识。

四、数字图书馆（百度百科）

数字图书馆是一门全新的科学技术，也是一项全新的社会事业。简言之，数字图书馆是一种拥有多种媒体内容的数字化信息资源，能够为用户提供方便、快捷、高水平的信息化服务机制。数字图书馆不是图书馆实体：它对应于各种公共信息管理与传播的现实社会活动，表现为种种新型信息资源组织和信息传播服务。它借鉴图书馆的资源组织模式、借助计算机网络通讯等高新技术，以普遍存取人类知识为目标，创造性地运用知识分类和精准检索手段，有效地进行信息整序，使人们获取信息消费不受空间限制，很大程度上也不受时间限制。“数字图书馆”从概念上讲可以理解为两个范畴：数字化图书馆和数字图书馆系统，涉及到两个工作内容：一是将纸质图书转化为电子版的数字图书；二是电子版图书的存储、交换、流通。国际上有许多组织为此做出了贡献，国内也有不少单位积极参与到数字图书馆的建设中来。数字图书馆基本组成：一定规模并从内容或主题上相对独立的数字化资源；可用于广域网（主要是Internet）服务的网络设备和通信条件；一整套符合标准规范的数字图书馆赖以运作的软件系统，主要分信息的获取与创建、存储与管理、访问与查询、动态发布以及权限管理五大模块，类似于图书馆集成管理系统对于传统图书馆所起的作用：数字图书馆的维护管理和用户服务。数字图书馆主要优点

(1) 信息储存空间小不易损坏

数字图书馆是把信息以数字化形式加以储存，一般储存在电脑光盘或硬盘里，与过去的纸制资料相比占地很小。而且，以往图书馆管理中的一大难题就是，资料多次查阅后就会磨损，一些原始的比较珍贵的资料，一般读者很难看到。数字图书馆就避免了这一问题。

(2) 信息查阅检索方便

数字图书馆都配备有电脑查阅系统，读者通过检索一些关键词，就可以获取大量的相关信息。而以往图书资料的查阅，都需要经过检索、找书库、按检索号寻找图书等多道工序，繁琐而不便。

(3) 远程迅速传递信息

图书馆的建设是有限的。传统型图书馆位置固定，读者往往要花费大量的时间在去图书馆的路上。数字图书馆则可以利用互联网迅速传递信息，读者只要登陆网站，轻点鼠标，即使和图书馆所在地相隔千山万水，也可以在几秒钟内看到自己想要查阅的信息，这种便捷是以往的图书馆所不能比拟的。

(4) 同一信息可多人同时使用

众所周知，一本书一次只可以借给一个人使用。在数字图书馆则可以突破这一限制，一本“书”通过服务器可以同时借给多人查阅，大大提高了信息的使用效率。

五、数字图书馆网络信息资源整合研究（学位）

本研究主要包括以下几个部分：（1）数字图书馆网络信息资源整合理论概述：针对数字图书馆网络信息资源建设与管理的现状，根据国内外数字图书馆研究的最新进展，在总结概括数字图书馆和网络信息资源的基本概念和内涵的基础上，明确本文数字图书馆网络信息资源整合的概念、内涵及其演绎过程，对网络环境下数字图书馆信息资源整合的必要性、观念、原则、程序、内容、意义进行理论概述与总结。（2）数字图书馆网络信息资源整合策略与方法：重点研究了四种网络信息资源整合的基本模式，网络信息资源目录、搜索引擎、元数据处理和学科信息门户，对每一种模式的核心技术与原理及其在网络信息资源整合的优势与特点进行了充分的讨论，在此基础上对每种模式未来的发展趋势进行了全方面的总结和展望。（3）数字图书馆网络信息资源整合系统与工具：概述了数字图书馆网络信息资源整合系统的基本构建模式和方法，重点分析了国内外三种先进的运行得较成功的信息资源整合系统与工具：Metalib系统、MAP（Millennium Access Plus）系统、清华同方TPI异构统一检索平台USP，剖析其原理、技术及功能，并进行系统评析，以此得出比较结论与对策。（4）国家农业数字图书馆网络信息资源整合方案：根据本研究前半部分对数字图书馆网络信息资源整合理论、整合策略与方法、整合系统与工具等作系统全面研究与分析，结合国家农业数字图书馆建设项目的具体需求，针对国家农业图书馆数字化建设过程中信息资源建设与管理的情况，理论联系实际，提出国家农业数字图书馆网络信息资源整合方案框架。

研究的创新点：（1）在全面调研国内外数字图书馆网络信息资源整合理论最新发展状况的基础上，对数字图书馆网络信息资源整合理论进行了深入探讨，对网络环境下网络信息资源整合模式作了系统全面的比较分析。（2）在全面调研国内外最新网络信息资源整合系统与工具的基础上，对典型的网络信息资源整合系统与工具进行了比较研究。（3）在全面了解国家农业数字图书馆网络信息资源现状的基础上，理论联系实际，首次提出农业数字图书馆网络信息资源整合方案。

数字图书馆网络信息资源整合既需要新的信息资源管理理论的指导，又离不开现代网络信息技术的支撑。本研究将在前人研究成果的基础上，综合网络信息资源整合已取得的成就。博采众长，集思广益，运用信息科学、系统科学等学科的基本理论和方法，系统描述数字图书馆网络信息资源概念、类型及特征，网络信息资源整合的观念、原则、特点、内容、程序和意义，深入剖析网络环境下信息资源整合的策略与方法，比较研究国内外比较成功的典型网络信息资源整合系统，并由面到点，点面结合，理论联系实际，结合国家农业数字图书馆建设项目提出国家农业数字图书馆网络信息资源整合方案，以促进我国农业信息资源的共建共享，提高我国的农业信息化水平。

理论基础：研究主要采用管理学理论、信息资源管理理论、信息系统论、知识管理理论、项目管理理论、信息经济学理论、系统科学理论、信息控制理论、信息处理理论、信息政策理论等作为理论指导，对网络环境下我国数字图书馆信息资源整合进行系统分析和探索研究。

研究方法：数字图书馆网络信息资源整合研究主要包括信息资源管理理论研究和信息系统技术研究两个方面，同时又与图书馆学、经济学、控制论等学科在许多方面相互交叉和渗透。因此，数字图书馆信息资源整合的研究方法是相对广泛的，具体主要包括以下方法：

(1) 系统分析法：

把所要研究的对象放在系统的形式中加以考察的一种方法。对网络信息资源分别进行理论和技术研究后，用系统分析法对其进行系统研究，同时，数字图书馆网络信息资源整合的整个过程也要运用系统分析的方法进行研究。

(2) 比较分析法：

比较就是对照各个对象，以便揭示它们的共同点和差异点，从而判断其优劣的一种逻辑方法。有比较才能鉴别，有鉴别才能选择。通过对国内外主要在建的数字图书馆和知识资源库项目的比较，借鉴比较成功的网络信息资源整合模式和整合系统。

(3) 专家咨询法：

针对数字图书馆网络信息资源整合过程中的各种问题，征询专家和著名学者意见并进行分析研究的方法。包括专家个人咨询法、专家集体咨询法、德尔菲法、头脑风暴法。

(4) 文献研究法；

通过对已查阅的国内外大量文献的研究分析得出对主观、客观世界规律性认识的一种研究方法。

(5) 深入了解并掌握其它方法：

信息系统建设方法、数据库开发方法、知识发现与知识挖掘方法，MIS，信息发布技术，以及XML（可扩展标识语言），RDF（资源描述框架）和Ontology（本体分类）后三者都是知识管理领域的前沿技术。

六、为慕课（博客）

2012年慕课（MOOC，大规模开放在线课程）在美国出现了。最有代表性的国际MOOC平台包括Coursera、edX以及Udacity三大平台。2013年，MOOC大规模进军中国市场。国内部分顶尖大学加入Coursera、Udacity、edX三大网络学习平台。除此之外，国内慕课平台后来居上，尤其以教育部的“中国大学MOOC”平台和清华大学的“学堂在线”最具影响力。一、[这些年各种名目的教育改革层出不穷，尤其是在多媒体、网络时代更是花样百出，什么慕课、翻转课堂、微课等搞得热火朝天，似乎总是在教育的形式上转来转去，靠着这些噱头催生了一批又一批专家，搞了一轮又一轮培训、竞赛，有人甚至将这些噱头称为教育的革命，这些真的对教育有帮助吗？]以“中国大学MOOC”平台（<http://www.icourses.cn/imooc>）为例，截止2017年4月，短短的三年时间，已经有118所985、211高校的2000多门课程上线，涵盖哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、农学、医学等13大门类学科；平台注册用户近800万，选课人次接近3000万。

传统教学在互联网时代的确存在着许多不足的地方，比如：

- 1、传统教学模式普遍采用的是讲解-接受型的教学模式，这种模式的弊端是教师过分地统治课堂教学和学习者的学习步调，从而使学习者的自主性不能很好的发挥。
- 2、传统的教学模式老师是主角，忽略学生的感受，学生缺乏参与感。

3、随着信息技术的发展，传统的课堂教学方式、师生交流方式、资源获取方式等都面临着巨大的挑战。比如智能手机带来的课堂问题。而这些传统课堂教学模式带来的弊端，实际上“慕课+翻转课堂”的教学模式可以全部或部分地克服之。翻转课堂是在信息化环境中，课程教师提供以教学视频为主要形式的学习资源，学生在上课前完成对教学视频等学习资源的观看和学习，师生在课堂上一起完成作业答疑、协作探究和互动交流等活动的一种教学模式。翻转课堂使人才培养从以教为中心的知识传授型教学向以学为中心的研究型教学转变成为了可能。学生普遍反映这种教学模式优于传统的教学模式，不懂的知识点可以反复看，而且给学生提供了自主学习的机会。许多学生课后反映，这种自主式的教学让他们能够更加主动地去吸收知识，培养了自主学习能力，也更加锻炼了他们的学习能力，这种能力是到了社会上必不可缺的一种能力。

实际上，恰恰是在翻转课堂上，大大增加了教师和学生之间、学生和学生之间的交流与互动，可以对某一个知识点进行深入的讨论。通过三年的“MOOC+翻转课堂”教学实践，最大的感触就是让教师离学生更近了，学生的创新思维被激活释放出来。另外，翻转课堂气氛活跃，学生乐于主动和老师交流，师生感情融洽，教学效果也得到了学生的好评。正如有不少同学反映：“MOOC+翻转课堂”的教学真的是很成功的，至少改变了我们十多年的学习方式，很有意思。无论最后自己的成绩如何，收获到的不只是知识那么简单。

七、一般网页

背景：微博是我们都熟悉的社交平台，在微博上我们可以发状态、晒自拍。那么我们就以“微博”为例，来看看如何快速了解某个研究领域。

首先，在学校图书馆的学术数据库中选择“万方数据库”。进入万方数据库首页（图1）。

图1

在学术数据库检索首先要确定检索式。我们直接在万方数据库的检索框中输入“微博”，简单检索“微博”相关研究内容。在这个检索结果列表页可以看到一共有116782篇相关论文。我们还可以根据左侧的导航栏了解出版状态、学科分类、论文类型、年份、期刊的分布情况。同时，排序默认为相关度优先，我们还可以调整为新论文优先、经典论文优先。（见图2）

快速了解某个领域可以查看该领域学术影响力高的综述。学术影响力可以从是否是核心期刊、是否是高被引论文等指标进行判断。这里说一个检索小技巧，检索限定为题名或者关键词可以得到比较精准的检索结果。接下来，我们优化检索式。点击“高级检索”然后以题名包含“微博”和“综述”作为检索词了解一下微博相关领域的研究。（见图3）

图3

通过对检索结果按照核心期刊、被引频次进行筛选，发现闫幸等2011年发表的《微博研究综述》发表于《情报杂志》。情报杂志是北大和南大收录的核心期刊。被引频次达104次。这篇可以认为是高学术影响力的微博研究综述。点击“下载全文”，打开文件查看。这篇论文对微博的定义、分类、使用现状、影响因素、沟通特征、信息传播模式等方面进行了总结，可以让新人快速了解微博这个研究领域。（见图4）同样，下面的几篇高学术影响力的微博综述也有助于我们深入了解微博研究。

阅读微博研究综述只是了解微博领域研究的开始。如果希望在微博领域开展科研创作，还需要寻找一个好的研究切入点，一个好的方法是了解研究热点。这时，可以将检索时间限定为近几年再进行检索。比如近3年。检索式为“题名=微博时间=2014-2016”（见图6）

图7

进一步，如果希望了解核心期刊关于微博的研究，例如情报杂志，可以在检索式中限定期刊名称。（见图8）

图8

图9

接下来，通过文献调研发现自己感兴趣的研究热点。科研创作迈出了第一步。

最后，为了检验一下自己的学术检索掌握程度，大家可以检索一下“医疗机器人”相关文献综述。看是否和我们提供的参考检索结果相同。

八、英文

A new SOFC anode material based upon oxygen excess perovskite related phases has been synthesised. The material shows better electrochemical

performance than other alternative new anodes and comparable performance to the state-of-art of the electrodes, Ni-YSZ cermets, under pure hydrogen. Furthermore, this material shows an enhanced performance under methane operation with high open circuit voltages, i.e. 1.2-1.4 V at 950 degrees C, without using steam excess.

九、标准

弯曲测线观测系统定义，应合理选择拐点和CMP面元的位置、条带数及纵横向跨度，充分利用地震采集信息，使CMP面元覆盖次数、炮检距的分布相对均匀。

5.3 处理极性规定5.3.1 原始记录初至下跳（负值）为正常极性，反之为反正常极性，数据处理中应使用正常极性。

5.3.2 对于没有明确提供极性信息的测线，应放大显示少许单炮记录初至，鉴定其极性。对反正常极性记录应进行反极性处理。

5.4 子波整形5.4.1 采用不同震源（可控震源、炸药震源、气枪震源等）施工的工区，应对不同震源的资料进行子波整形处理。

5.4.2 采用不同检波器（速度检波器、加速度检波器、数字检波器等）施工的工区，应对不同检波器的资料进行相位校正或子波整形处理。

5.4.3 连片资料处理在区块间资料存在频率、相位差异时，应做子波整形处理。

5.4.4 整形因子的求取应选在资料信噪比较高的层位段，整形后应使不同震源、不同检波器、不同区块资料在频率、相位特征上基本一致。

十、法律法规

第四条 申请人向人民法院申请执行监督，有下列情形之一的，不予受理：（一）针对人民法院就复议裁定作出的执行监督裁定提出执行监督申请的；（二）在人民检察院对申请人的申请作出不予提出检察建议后又提出执行监督申请的。前款第一项规定情形，人民法院应当告知当事人可以向人民检察院申请检察建议，但因人民检察院提出检察建议而作出执行监督裁定的除外。第五条 申请人对执行复议裁定不服向人民法院申请执行监督的，参照民事诉讼法第二百一十二条规定，应当在执行复议裁定发生法律效力后六个月内提出。申请人因超过提出执行异议期限或者申请复议期限向人民法院申请执行监督的，应当在提出异议期限或者申请复议期限届满之日起六个月内提出。申请人超过上述期限向人民法院申请执行监督的，人民法院不予受理；已经受理的，裁定终结审查。

十一、地方志

1949年十七区、十八区政府成立后，注重组织农业技术推广应用，以发展生产。50年代至60年代，十三区和海淀区政府不断总结并推广劳动模范的丰产技术，吸引科研单位科技人员下乡进行科技试验，逐步形成四季常青的蔬菜生产技术和优良果树栽培技术。“文化大革命”中，科技管理机构遭到冲击，严重干扰了科学技术发展。中共十一届三中全会以后，经过拨乱反正，科学技术迅速发展，蔬菜生产技术从杂交优势利用到掌握杂交制种技术，培育新品种，以标准化的优良蔬菜种子向全国推广。1980年，根据辖域农村自然资源、自然条件和生产结构、生产特点的农业分布状况，进行综合农业区划。1980—1983年，综合农业区划划分3个种植区和1个发展区。粮食种植区分为两个分区：小麦水稻区，包括洼里、平房、将台、太阳宫等4个公社全部及来广营、东坝、楼梓庄、王四营、十八里店、小红门等公社部分大队，共44个生产大队，总耕地89247.57亩，其中粮田52653.8亩。该分区土壤肥力较高，水量充沛，灌溉方便。

第一阶段（1949—1965）以菜为主农业生产方针的形成。1949年在土改政策中规定，“为城市人民供应蔬菜而经营的园地不能动”。1950年提出农业的发展方向是“因地制宜如有些村具备条件，则可发展供给城市所需之蔬菜、水果、畜牧等”。1953年北京市政府要求“在京郊有条件的农业生产合作社中，明确供应首都需要与适应城市工业的经营方针，逐步加紧增加白菜、油菜、萝卜、土豆、豆角等，发展水果、乳、肉及技术作物的生产”。1958年海淀区农业规划中明确提出“应当首先大力发展蔬菜、保证首都蔬菜供应，其次发展猪、鸭、鸡、鱼和水果生产；其他生产应当服从以上这些为城市需要的生产”。1959年7月，北京市郊区五级干部会议上指出，近郊区要“以菜为纲”。

参考文献

- [1] 王文清.中国高等教育数字图书馆系统建设回顾和展望.数字图书馆论坛[J],2008(12): 22—31.
- [2] (美)Ian Foster,Carl Kesselman.网格计算(英文版第2版)[M].北京:机械出版社,2005(4).
- [3] 文.CADLISgrid(中国高等教育数字图书馆网格)试验与研究.中国教育网络,2005(8):31—32.
- [4] Holly Stevens,Christy Pettey.Gartner Says Cloud Computing Will Be As Influential As E-business[OL].<http://www.gartner.co./it.page.jsp?id=707508>.
- [5] 王文清,陈凌.CALIS数字图书馆云服务平台模型[J].大学图书馆学报,2009,27(4):13-18,32.DOI:10.3969/j.issn.1002-1027.2009.04.003.
- [6] 赵莹.俄文数字特色资源建设平台的设计与实现[J],2008(12): 22—31.
- [7] 赵明.为慕课、微课、翻转课堂唱一曲赞歌[EB/OL].<http://www.sciencenet.cn/.2017-06-12>.

报告指标说明

- 原文总字符数：即送检文献的总字符数，包含文字字符、标点符号、阿拉伯数字（不计入空格）
- 检测字符数：送检文献经过系统程序处理，排除已识别的参考文献等不作为相似性比对内容的部分后，剩余全部参与相似性检测匹配的文本字符数
- 总相似比：送检文献与其他文献的相似文本内容在原文中所占比例
- 参考文献相似比：送检文献与其标明引用的参考文献的相似文本内容在原文中所占比例
- 可能自引相似比：送检文献与其作者本人的其他已公开或发表文献的相似文本内容在原文中所占比例
- 法律法规文献相似比：送检文献与“中国法律法规数据库”中文献的相似文本内容在原文中所占比例
- 专名术语相似比：相似文本中，“专用名词和专业术语”在原文中所占比例
- 单篇最大相似比：送检文献的相似文献中贡献相似比最高一篇的相似比值

- 引用情况：该相似文献是否被送检文献标注为其参考文献引用，以及是否为可能自引文献

检测报告由万方数据文献相似性检测系统算法生成，仅对您所选择的检测范围内检验结果负责，结果仅供参考
万方检测官方网站：<https://check.wanfangdata.com.cn/> 检测报告真伪验证官方网站：<https://truth.wanfangdata.com.cn/>
北京万方数据股份有限公司出品